

## جریان احتلام اور سرعت انزال

حکیم قاری محمد عمران مغل بی۔ اے  
فاضل عربی مستند درجہ اول لاہور

## اسباب اور علاج

حیوانات کی پیدائش کے ساتھ ہی قدرت نے بچائے نسل کے لیے قالدو تناسل کا سلسلہ قائم کیا ہے۔ اس میں ارزل ترین مخلوق سے اشرف المخلوق انسان تک سب مشترک ہیں۔ ہر جنس اپنی جسمانی ساخت، رسم و رواج، آب و ہوا، غذا، گرد و پیش کے تحت اس ذلیفہ حیات کو انجام دینے پر مجبور ہے۔ بعض ممالک میں جدید نسل کی رہنمائی کے لیے اسے تعلیم سے منسلک کیا گیا ہے لیکن ہمارے ہاں تمام جنسی کتب صرف ذہنی عیاشی تک ہی محدود ہیں۔

اک وہ ہیں جنہیں تصویر بنا آتی ہے

ایک ہم ہیں کہ کیا اپنی بھی صورت کو بگاڑ

آج سے ایک دہائی پہلے لاہور سے جناب پروفیسر

منظہر علی ادیب صاحب نے سکول کالج کی درسی کتب پر عالمانہ تنقید

قوم کے سامنے پیش کی تھی۔ اندازہ لگایا گیا کہ بعض اسباب میں آج سے

سے زیادہ مواد صرف عاشقی معشوقی پر منحصر ہے جسے فسخ کیا

گیا یعنی ہماری بے حسی کرنی پڑے کے ہاتھوں میں کیا مواد ہے ہیں

پڑتیک نہیں۔ نظام تعلیم کا یہ نتیجہ ہے کہ ایک عام معمولی زوجہ

بھی پڑھیں تو وہ اپنی فلم کے متعلق اس تفصیل سے بتائے گا جیسے

اُس نے یہی کام کرنا ہے۔

قدرت نے ان مقاصد کے حصول کے لیے قالدو تناسل میں

ایک لذت کی کیفیت پیمان رکھی ہے تاکہ ہر ذی روح اور خصوصاً

حیوان انسان برضا و رغبت مستوجبر رہیں۔ اسی لذت کے

متوالے زنا اور دیگر فواحشات کے دلدلہ ہر کراس کے عواقب و نتائج سے بالکل بے خبر اپنی زندگی کا چراغ وقت سے پہلے گل کر لیتے ہیں اور اکثریت غیر طبعی موت مرتی ہے۔ آسمان لب کے ماتھاب جناب جالینوس کا ارشاد ہے کہ انسان ایک چراغ ہے اور مٹی اس کا تیل ہے جو مٹی یہ تیل ختم زندگی کا کھیل بھی ختم تیل کے اس چمچہ کو اپنے ہاتھوں خشک کرنے کے بعد انسان مصنوعی اشیاء اور وسائل کی جستجو میں لگ جاتا ہے مگر اب پھپھتائے کیا ہوت جب چڑیاں چلگ گئیں کھیت۔ یہی وہ منحوس وقت ہوتا ہے جب میاں پیری کی آپس میں ٹوٹکار ہوتی ہے جس کا بھیانک انجام اخبارات کے ذریعہ خاندان میں جگ بہنائی کا باعث بنتا ہے۔ اب بوری مغلوب ہوگی نہ مرعوب۔

صحت نہ ہو تو سیم و زر بیکار ہے

خوب رو بوری پری پیکر بھی ہو تر خار ہے

آج کل جنسی حمام میں ہمارا معاشرہ اکثر نگاہ نظر آتا ہے

ایک دفعہ ایک اخبار میں نوجوانوں نے خطوط لکھے کہ ہم جریان

احتلام کی بیماری میں اپنی زندگیاں تباہ کر رہے ہیں۔ ہماری مدد

کریں۔ اُس وقت ۹۸ فی صدی نوجوان مبتلا تھے مگر آج سے

سشیا میں نے چسکر چلائے ہوئے ہیں

بڑے سے بڑے درغلٹے ہوئے ہیں

اللہ تعالیٰ نے جسم انسان میں بہت سی قوتیں پیدا کر کے

